



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 空“棉花糖”乐了一帮期货投资人

业内认为,这两个期货品种近期反弹,中线仍看空

本报9月3日讯(记者 李娜)

“没想到这一波行情抓住了,资金差不多涨了一倍。”市民苗先生说,他中线一直空着白糖期货和棉花期货,盈利接近一倍了,决定止盈,从他晒出的交易单看,已经赚了50多万元。

高库存、低需求,棉花和白糖期货主力,今年整体看一直延续着空头路线下滑。被称为“棉花糖”的两个期货品种,近期交易比较活跃。

今年的棉花直补细则虽然尚未有官方文件出炉,但是

部分细则内容已经逐步浮现。新疆兵团的棉花补贴以按照照产量为基准,新疆自治区则60%按照面积,40%按照产量对棉农进行补贴。即使是这个看起来利多的信息,仍没给棉花市场带来信心。

新一季的棉花即将上市,更多的投资者和现货商将它分析为库存压力增加。“新棉花已经开始零星采摘,再过一段时间新棉就会集中上市了,以前的棉花供应还没抛完,新的供应却又赶来了。两重挤压,

棉价压力挺大的。”一位期货分析人士介绍说。“不过经历了前面一轮的下跌,近期棉花会有一段时间的反弹,前期的空单可以止盈离场了。”

白糖同样面临着高库存的压力,有数据统计国内储备糖在9月30日可能增加到940万吨。中国糖储备足够使用八个月。9月份新榨季的到来,库存又将创新高。高库存仍是未来制约糖价最主要的因素。

不过,近期现货中间商报价上调,白糖期货出现了小幅

反弹。业内分析认为,如果低价能够有效刺激需求,糖价有望止跌启稳,否则还将继续弱势震荡。

中州期货投资咨询部副经理崔广建说,在节前一般需要防范外盘大幅波动的风险,尤其跟外盘联动紧密的品种更是需要注意安全。

尤其是做黄金白银期货的投资者,需要特别关注本周五美国失业率、非农就业人数等数据,这些数据对贵金属等影响较大。



财富情报站

传递资本市场有效信息

**东诚药业**

**获110万元补贴**

本报9月3日讯(记者 李娜) 3日晚间,东诚药业发布公告称,于近日收到烟台经济技术开发区财政局《关于下达二〇一四年单位预算指标的通知》,拨付山东省自主创新及成果转化专项资金(结转部分)110万元;公司于近日收到上述财政补贴资金。根据《企业会计准则》的相关规定,上述补贴资金将作为营业外收入计入2014年度损益。

**益生股份**

**再次进行股权质押**

本报9月3日讯(记者 李娜) 3日晚间,益生股份发布公告称,控股股东曹积生将其所持部分公司无限售流通股股权进行了质押。目前,曹积生持有的公司股中,处于质押状态的有8539万股,占公司股份数总股数的30.01%。

曹积生为益生股份公司控股股东、实际控制人,持有公司股份144492660股(占公司总股本的50.79%)。2014年8月29日,曹积生将其持有的1500万股无限售流通股(占公司总股本的5.27%)股权质押给恒丰银行烟台华茂街支行,质押双方已于2014年9月1日在中证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完毕股权质押登记手续,股权质押冻结起始日期为2014年8月29日。

# 沪指上演芝麻开花节节高

杰瑞股份和张裕A顺势攀升,领涨烟台本地股

本报9月3日讯(记者 李丹) 最近沪指真是像芝麻开花节节高,9月1日刚创新高,2日的2288.63点就又刷新了1日创下的纪录,沪指已经收出了四连阳,离2300点只有一步之遥。沪深两市的攀升,也带动了烟台本地股的飘红,2日共有18只本地股以红盘报收,其中杰瑞股份和张裕A分别以3.79%和3.59%的涨幅居本地股涨幅榜的前两位。

9月2日,在互联网、传媒娱乐和房地产等板块的带领下,沪指涨幅为1%,收报2288.63点,创出近15个月来的新高;深成指报8115.87点,涨

了0.90%;创业板指报1477.67点,涨0.86%。值得一提的是,沪深两市2日的成交量达到了4033亿元,创下了2010年11月以来的新高。

当然,大盘强势了,烟台本地股也跟上了大部队的节奏。9月2日,除了停牌的正海磁材、烟台冰轮和东方海洋3只股票外,有18只本地股出现了上涨,其中,排在前三名的杰瑞股份、张裕A和益生股份的涨幅均在3%以上。

股民王先生对大盘的未来走势比较乐观:“我认为只要大盘不出现第三个跳空缺口,问题应该不大。很多人不

是觉得能涨到2444点吗,我不确定大盘能涨到什么点位,只要我买的股票赚钱就行。”现在他基本上是满仓操作,手中的股票遇到能做“T+0”的机会,就会高抛低吸做波段。

有业内人士表示,大盘确实是涨起来了,投资者尽量不要去预判大盘能涨到什么位置,也不要提前猜测行情,给大盘的走势画个框架去框住大盘,让大盘爱怎么走怎么走,等上涨的趋势发生改变再做决定也不迟。投资者现在要做的就是持股待涨,围绕手中的股票能做“T

+0”就做“T+0”,不能做“T+0”也不要勉强,免得“T+0”做得不成功,最后把持有的股票成本变高或者数量变少,都会得不偿失。

有谨慎的市场人士表示,虽然很多人都觉得牛市来了,不过他还是隐隐地有些担忧,他认为在经济的转型期很难有真正的牛市。尤其是这几天大盘的拉升有些着急,技术走势图显得很陡峭,大盘近期可能出现回调。所以稳健的投资者对于那些涨幅已经特别高的个股,还是应该尽量逢高减持,落袋为安。